
Nesporazumi v kolektivu
V dveh tozdih Kemične tovarne Moste-Protektor je 16. maja, Ito je

dan po izplačilu osebnih dohodkov. prišlo do približno dveurne prreki-
nitve dela. Predsedstvo občinskega komiteja ZkS Ljubljana \1a>ste-
Polje je ta dogodek dvakrat uvrslilo na dnevni red svojih sej: prvvič le
nekaj ur po prekinitvi dela, drugič pa po tednu dni, ko naj bi se že iszkri-
stalizira.li razlogi, ki so privedli delavce k temu dejanju. Vendar see zdi.
da slika kljub analizi, ki jo je pripravila akcijska konferenca Z K skiupaj
s sindikalno konferenco te delovne organizadje, ni jasna.

Vidcti je. da osebni dohodki niso
bili edini in najpomembnejši vzrok

za prekinitev dela. še zlasti zatio ne.
ker niso med najnižjimi v občinii. bili

pa so prav gotovo povod zanjo. Res
pa je. da so bili v aprilu zaradi slabših
poslovnih rezultatov in enega delov-
nega dnc manj nekoliko nižji kot v
marcu. Toda naj so bili ulavni razlop
ali nc. ob prekinitvi dela so delavci
tako rckoč izsilili sklep o takojšnjem
poračunu v višini enega osebnega
dohodka.

(nadaljevanje na 3. slrani)



(Nadaljevanje s 1. strani)

Komunisti iz Kemične tovarne
Moste-Protektor pa so navedli še več
razlogov. ki so pripomogli k prekini-
tvi. Predvsem grc za skrhane odnose
med vodilnimi dclavei v tovarni. kar
ima za posledico. da nekatere službe
svojih nalog ne opravljajo tako, kot
hi jih morale. To in še nekatera druga"
dejstva — še neopravljen poračun za -
prvo trimesečje tega leta. po njiho-
vem mnenju po nikakršnih merilih
opravljena analitična ocena delovnih
tnest. prepočasno usklajevanje nji-
hovih samoupravnih aktov z branž-
nim sporazumom o delitvi dohodka
in osebnih dohodkov in obenem tudi
prcmajhna informiranost delavccv o
poslovanju in ddgajanju v delovni
organizaciji sploh je bilo dodatno ne-
tivo za očitno že tlcče nezadovoljs tvo
delavcev.

Prekinitev je pravzaprav prišta ne-
pričakovano. Prav v tozdu Protekti-
ranjc. ki je bil pobudnik za to deja-
nje. so dan poprej imeli zbor delov-
nih Ijudi, na katcrem so v glavnem
brez pripomb sprejcli prav tiste skle-

pe, ki so jim ob prekinitvi oporekaii
in zahtevali n jihovo spremembo. Gre
namrečzazvišanje točkes l.aprilom
in ne s 1. majem ter za takojšen pora-
čun za prve tri mesece. Delavcem
tozda Protektiranje so se pridružili še
njihovi sodelavci iz tozda Gumeno
tehnični izdelki. kjernaj bi sicer imeli
zbor delovnih ljudi ob 13. uri. Zra-
ven so prišli še nekateri vzdrževalci iz
skupnih služb. V tozdu Aluminijev
sulfal niso prekinili deJa.

Tudi ni mogoče reči, da Kemična
tovarna Moste-Protektor ne posluje
uspešno. Posodobili in avtomatizirali
so proizvodnjo. povečali produktiv-
nost dela in izvoz, njihov novi izdelek
Kemipal pa jim bo še bolj na široko
odprl vrata na tuje trge. Očitno je
forcj. da vodstvu tovarne ni mogoče
očitati. da ne skrbi za prihodnost de-
lovne organizacije. Prav to — pogled
uprt v jutrišnji dan in ne le v danes —
pa je tudi usmeritcv zveze komuni-
stov. Zato morajo osnovne organiza-
cije ZK in akcijska konferenca pod-
pirati vodstvo tovarne pri njihovih
prizadevanjih, pa tudi kar zadeva na-

grajevanje ustvarjalnega in dobrega
dela nasploh.

Predsedstvo občinskega komiteja
ZKS Ljubljana Moste-Polje in
osnovne organizacije ZK v Kemični
tovarni Moste-Protektor so obsodile
tak način reševanja težav, saj so na
voljo tudi ustreznejše možnosti.
Sprejemljivo tudi ni takšno »izsilje-
vanje« višjih osebnih dohodkov.
Dobro pa je to. da se v tej delovni or-
ganizaciji zavedajo škode. ki je na-
stala ob takem početju. in so jo pri-
pravljeni tudi popraviti. Za ti dve uri.
ko so prekinili delo. nameravajo de-
lati eno prosto soboto.

Pred komunisti Kemične tovarne
Moste-Protektor je zdaj zahtevna
naloga. da spremljajo uresničevanje
sklepov, ki so jih sprejeli za odpravo
tega stanja. Predvsem bodo zahtevali
ureditev odnosov med vodilnimi de-
lavci in tudi pri njih zaostrili odgo-
vornost zaradi neopravijanja nalog.
boljše informiranje, sprotno sprem-
Ijanjc gibanja osebnih dohodkov in
nasploh izboljšanje delovne in teh-
noioške diseipline na vseh ravneh.
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